BENETEAU OCEANIS 47

FEATURES:
Naval architect: FINOT-CONQ
LOA (m.): 14,60 Mt.
Beam (m.): 4,50 Mt.
Displacement (kg.): 10,981 Kg
Fuel tank (L.): 195 Lt.
Fresh water (1.): 3701t
Max Engine Power (cv): 57 HP / 80 HP
Propulsion:
CE Certification: A10-B11-C12
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The Company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of the vessel. A buyer should instruct
his agents, or his surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior sale, price change, or withdrawal without notice.



OTHER:

The Oceanis 47 has been designed to meet the expectations of today's
yacht owners seeking to combine the enchantment of long, leisurely
moorings with the exhilarating thrill of the helm. Designed as a place to
gather and enjoy life on board, this new yacht launches the eighth
generation of an iconic range in the sailing world.

Taut lines, balanced volumes and freedom of movement: the Oceanis 47
boasts a stylish contemporary silhouette designed for cruising. Every
square metre of deck space has been optimised to provide comfort and
safety, offering ease of movement and spacious relaxation areas.

Its distinctive chine adds to its sporty, elegant look, while the midship
beam that stretches up to the transom provides for a generously

sized cockpit, making it a genuine open-air living space.

The L-shaped cockpit is easy to move around and fitted with comfortable
seating, perfect for sharing convivial moments at sea. The two large
central tables are fully modular: they can switch smoothly from high to
low table positions or convert into a large sunpad. A 3-in-1

configuration that adapts seamlessly to any usage, from lunch onboard to
relaxing when at anchor.

In the closed version, the cockpit offers a tranquil sailing experience,
particularly suitable for family outings. The aft seating arrangements
include practical, built-in storage lockers; when at anchor, the space
readily converts to an outdoor galley with a plancha, providing yet more
comfort and conviviality. In the open version, the cockpit provides direct,
unobstructed access to the sea, perfect for swimming, snorkelling or any
other activities on the water.

Onboard the Oceanis 47, the interior design has been carefully thought
out down to the smallest detail to offer an elegant, soothing environment

The saloon, the very heart of the boat, is designed to make people want
to stay and enjoy the company of their friends and family. The luxurious
upholstery, boasting thick foam pads and high-end fabrics,

provides excellent seating comfort, while the beautifully finished sanded
oak woodwork gives the space a warm, sophisticated feel. To customise
your interior, you can choose between three exclusive mood

options: Sunset, with warm Mediterranean tones that create a cosy,
welcoming interior; Pacific, inspired by the purity and sparkling freshness
of tropical lagoons; or Ivory, for a timeless, peaceful elegance.
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Available in several interior configurations, the boat is designed to adapt
to a wide range of usages and lifestyles.

The owner's version includes three spacious cabins with two shower
rooms, offering exceptional comfort, a dedicated chart table and an
environment where the greatest care has been taken down to the
smallest detail.

With its table in solid Alpi wood, an upholstered bed in the main cabin,
smoked glass mirrors and pleated blinds, the Elegance Pack offers even
greater refinement and sophistication for a warm, stylish ambiance.

Each area has been optimised to be practical, accessible and durable.
More than just a sailboat, the Oceanis 47 is a true travel companion:
whether you're relaxing with friends, on a solo escapade or

an extended cruise, it offers a modular living space designed to meet all
your needs on board.

The owner's version of the Oceanis 47 offers three cabins and two
bathroomes, allied with a high standard of comfort, a genuine chart table
and an ambiance where the greatest care has been taken down to the
smallest detail. The Elegance Pack offers even greater elegance and
sophistication, with a saloon table in solid Alpi wood, an upholstered
owner's bed, smoked mirrors in the bookcase, pleated blinds in the
saloon, and subtle touches of choice materials on selected items of
furniture that add an elegant decorative note.

Lunes a Viernes, de 9.00 a 18.00 h.
(Agosto, de 9.00 a 15.0
Sabados cerrado.

Jardines de San Telmo, 16
07012 Palma de Mallorca
T: (+34) 971 280 270

M: (+34) 607 550 337

palma@azulyachts.com azulyachts.com

The Company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of the vessel. A buyer should instruct
his agents, or his surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior sale, price change, or withdrawal without notice.



Jardines de San Telmo, 16 Lunes a Viernes, de 9.00 a 18.00 h.

07012 Palma de Mallorca (Agosto, de 9.00 a 15.0
a z u I a c h tS International T: (+34) 971 280 270 Sébados cerrado.
y Yacht Broker M: (+34) 607 550 337

w palma@azulyachts.com azulyachts.com

The Company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of the vessel. A buyer should instruct
his agents, or his surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior sale, price change, or withdrawal without notice.



Jardines de San Telmo, 16 Lunes a Viernes, de 9.00 a 18.00 h.
07012 Palma de Mallorca (Agosto, de 9.00 a 15.0

az u I GCh tS sitemationdl T: (+34) 971 280 270 Sabados cerrado.
y Yacht Broker M: (+34) 607 550 337

azulyachts.com

v; palma@azulyachts.com

The Company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of the vessel. A buyer should instruct
his agents, or his surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior sale, price change, or withdrawal without notice.



	BENETEAU OCEANIS 47

